
256 THS Big
256 THS Big

Deleliste/Parts list
Art.nr/no 21800 / 22416

256 THS Big / 256 THS Big

Page 1/17

C

Navn / Name Art nr/no CE nr/no
256 THS Big / 256 THS Big 21800 / 22416 CE 7617001 -

Rev. Date Designer Approved Ref.

A 17.02.2018 ORH/TET
B 06.03.2018 TET TET

C 06.07.2018 TET
D 13.08.2018 KS TET 494

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



64 65

?

2

10

7 9 148 9

Pos 6   og 9 : Trengs 2stk pr fres, 
sett inneholder 1stk

Pos 6   and 9  : Needs 2pcs pr snow blower, 
set contains 1pcs

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description

1 1 22516 Slitestål sett kantving venstre 8cm 256Big Wear blade set extension wing left 8cm 256Big 

2 1 15603 Perforert skjær 255Big/256Flex/256Big Perf. wearblade 255Big/256Flex/256Big

3 1 22160 Slitestål sett 255 og 256 snøfresere Wear blade set 255 and 256THS Big snow blowers 

4 2 22513 Slitestål sett høyre side 256THS Big Wear blade set right side 256THS Big 

5 1 22514 Slitestål sett venstre side 256THS Big Wear blade set left side 256THS Big 

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description

6 2 22161 Kantavviser sett 256Flex/256Big Curb deflector set 256Flex/256Big 

7 1 22515 Slitestål sett kantving høyre 8cm 256Big Wear blade set extension wing right 8cm 256Big 

8 1 17630 Hydraulisk kantving sliteplast m festemateriale Hydraulic side wing plastic wear blade set

9 2 11190 Slitelask ski Big/256Flex/260Monster Wear skid shoe BIG / Flex / Monster

10 1 15605 Isskjærsett 255THSBig / 256THS Flex, umontert Ice blade set 255Big/256Flex

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



A

1921 11 11 3

1571

Se side 2
See page 2

4 9 13 11 9 3

2 7 10 6 8 14

127 7 5

DETAIL A

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description
1 1 21795 Kjedekasse bak 256 Big Chain casing rear 256 Big 
2 2 10145 Sekskantskrue M12x65 helgjenget Hex screw M12x65 full threaded 
3 3 10122 Låsemutter M20 Lock nut M20 
4 1 10141 Sekskantskrue M20X60, helgjenget Hex screw M20X60, full threaded 
5 2 10032 Låsemutter M12 Lock nut M12 
6 3 10819 Sekskantskrue M6x20 helgjenget Hex screw M6x20 full threaded 
7 7 10133 Underlagsskiver M12 Washer M12 
8 3 11925 Underlagsskiver M6 Washer M6 
9 2 21772 Kjedestrammer arm Chain tensioner arm 

10 2 15683 Foring Ø20x20 Bushing Ø20x20
11 5 10123 Underlagsskiver M20 Washer M20 
12 1 16748 Kjedestrammerarm indre Chain tensioner arm inner

13 1 10109 1" Strammehjul 16B1 Z12 Ø20 m/lager 1 "Sprocket tensioner16B1 Ø20 Z12 
w/bearing

14 1 15972 Automatisk kjedestrammer TRR2-227 AUtomatic tensioner TRR2-227
15 1 10148 Sekskantskrue M12x50 helgjenget Hex screw M12x50 full threaded 
21 2 10697 Ski for 240/255 THS Big Skid for 240/255 THS Big

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



B

DETAIL B

5

3

1298

1798

10

6

11

12

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description

1 2 14268 Stoppskive Ø75 Washer Ø75

2 1 11927 Sekskantskrue M16x30 helgjenget Hex screw M16x30 full threaded 

3 1 16301 1" Kjede 16B1, 55 ledd+lås side 240THS 1" roller chain 16B1, 55 links+lock side 240THS 

3b 1 21843 1" Kjede 16B1 vedlikeholdsfritt 55 ledd+lås 1'' roller chain 16B1, 55 links+lock lub free

5 1 21804 1" Kjedehjul 16B1 13T Ø50 KW 2SS 1" Sprocket 16B1 13T Ø50 KW 2SS 

6 1 11822 1" Kjedehjul 16B1 Z15 Ø40 KW 2SS 1" Sprocket 16B1 Z15 Ø40 KW 2SS 

7 1 15968 Sekskantskrue M14x25 helgjenget Hex screw M14x25 full threaded 

8 2 15149 Sprengskive M8 Springwasher M8 

9 2 10143 Sekskantskrue M8x30 helgjenget Hex screw M8x30 full threaded 

10 1 21770 Deksel for kjedekasse bak 256 Big Chain cover rear 256 Big

11 1 10106 Kile 14X9X40 Key 14X9X40

12 1 22517 Kile 12x8x25 Key 12x8x25 

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



C

1 210

13 9 5

2141287

8

7

111094

6

3

DETAIL C

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description

1 1 21796 Kjedekasse side 256 Big Chain casing side 256 Big 

2 3 10148 Sekskantskrue M12x50 helgjenget Hex screw M12x50 full threaded 

3 2 12935 Foring Ø20x10mm Bushing Ø 20x10mm

4 1 10122 Låsemutter M20 Lock nut M20 
5 1 10141 Sekskantskrue M20X60, helgjenget Hex screw M20X60, full threaded 

6 2 10032 Låsemutter M12 Lock nut M12 
7 3 10819 Sekskantskrue M6x20 helgjenget Hex screw M6x20 full threaded 

8 3 11925 Underlagsskiver M6 Washer M6 

9 2 21772 Kjedestrammer arm Chain tensioner arm 

10 3 10133 Underlagsskiver M12 Washer M12 

11 1 10123 Underlagsskiver M20 Washer M20 

12 1 16748 Kjedestrammerarm indre Chain tensioner arm inner

13 1 10109 1" Strammehjul 16B1 Z12 Ø20 m/lager 1 "Sprocket tensioner16B1 Ø20 Z12 w/bearing

14 1 15972 Automatisk kjedestrammer TRR2-227 AUtomatic tensioner TRR2-227

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



43217

2 1 5

8

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description

1 2 15149 Sprengskive M8 Springwasher M8 

2 2 10143 Sekskantskrue M8x30 helgjenget Hex screw M8x30 full threaded 

3 1 17058 Kile 18x11x50 Key 18x11x50 

4 1 16086 1" Kjedehjul 16B1 Z35 Ø60H7 2SS + KW 1" Sprocket 16B1 Z35 Ø60H7 2SS + KW 

5 1 21812 1" Kjede 16B1, 77 ledd+lås 1" roller chain 16B1, 77 links+lock 

5b 1 21842 1" Kjede 16B1 vedlikeholdsfritt 77 ledd+lås 1'' roller chain 16B1 77 links+lock lub free

7 1 21771 Deksel for kjedekasse side 256 Big Chain cover side 256 Big 

8 1 17093 Avstandsring Ø70,1 L=44 Distance ring Ø70,1 L=44 

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



D

DETAIL D

26

54

3

2

6 4 4 5

1 3

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description

1 1 21799 Stikkaksel Z12/Ø50/1-3/8 256 Big Shaft Z12/Ø50/1-3/8 256 Big 

2 2 10085 Flenslager UCF 210 GGG Flanged bearing UCF210 GGG

3 2 15621 Låsering utvendig Ø50 aksel Lock ring outer shaft Ø50

4 12 10364 Underlagsskiver M16 Washer M16 

5 8 10043 Låsemutter M16 Lock nut M16 

6 8 10827 Sekskantskrue M16x50 helgjenget Hex screw M16x50 full threaded 

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



742

123

Pos 5   og 6   er brytebolt for pos 7 , 8.8 kvalitet 

Pos 5   and 6   is shear bolt for pos 7 , 8.8 class 

2

2

5 6 2 4 2

32 2

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description

1 1 21801 Deksel over sikringdel 256 Big Cover over side chaft 256 Big 

2 4 10133 Underlagsskiver M12 Washer M12 

3 1 10032 Låsemutter M12 Lock nut M12 
4 1 14263 Sekskantskrue M12x240 delgjenget Hex screw M12x240 half threaded 

5 4 12726 Sekskantskrue M8x45 delgjenget Hex screw M8x45 half threaded 

6 4 10151 Låsemutter M8 Lock nut M8 

7 1 21688 PTO Aksel 4'er 1-3/8" Z6 + 1-3/8"Z6 
bryteboltkobling

PTO shaft 4'er 1-3/8" Z6 + 1-3/8"Z6 shear 
bolt coupling 

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



7

234 98

653

1

Pos 1  
Olje / Oil grade SAE90 - ca 1,2 l
Oljenivåplugg 
Oil level plug 

DETAIL E
10 8

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description
1 1 21687 Girkasse T-gir for 256 Big Gear box T-gear for 256 Big 
2 1 21803 Flenslager UCF 208 Bearing unit UCF 208
3 8 10364 Underlagsskiver M16 Washer M16 

4 4 10043 Låsemutter M16 Lock nut M16 
5 4 10827 Sekskantskrue M16x50 helgjenget Hex screw M16x50 full threaded 

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description
6 4 13126 Underlagsskiver M14 Washer M14 
7 4 10290 Sekskantskrue M14x35 helgjenget Hex screw M14x35 full threaded 
8 2 10137 Smørenippel M10 rett Smørenippel M10 straight 

9 1 22292 Smøre rør utv/inv M6-M10 L=60 Grease tube M6-M10 L=60 
10 1 22291 Smøre rør utv/inv M6-M10 L=93 Grease tube M6-M10 L=93 

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



7 8 2 1

4 12 5 13

3

9 7 6

10

10

11

7

7

9

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description

1 1 21798 Vifte 256 BIG Impeller 256 BIG

2 1 22059 Avstandsring Ø60.3 L=30 Distance ring Ø60.3 L=25 

3 1 21797 Lagerbrakett vifte 256 Big Bearing bracket impeller 256 Big 

4 1 10120 Fotlager UCP 210 Pillow block bearing UCP 210

5 2 18612 Shims lager UCP 210 Shims bearing UCP 210 

6 1 10085 Flenslager UCF 210 GGG Flanged bearing UCF210 GGG

7 12 10364 Underlagsskiver M16 Washer M16 

8 4 10827 Sekskantskrue M16x50 helgjenget Hex screw M16x50 full threaded 

9 6 10043 Låsemutter M16 Lock nut M16 

10 4 11008 Underlagsskiver M18 Washer M18 

11 2 10641 Låsemutter M18 Lock nut M18 

12 2 10146 Sekskantskrue M18X60, helgjenget Hex screw M18X60, full threaded 

13 2 13063 Sekskantskrue M16x90 delgjenget Hex screw M16x90 half threaded 

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



1 4 3 3 52

6

3

3

4

2

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description

1 1 20591 Innmaterskrue Auger

2 2 14777 Flenslager UCF312 Flanged bearing UCF312

3 16 20638 Underlagsskiver M22 Washer M22 

4 8 15307 Låsemutter M22 Lock nut M22 
5 4 15306 Sekskantskrue M22X70, helgjenget Hex screw M22X70, full threaded 

6 4 15305 Sekskantskrue M22X60, helgjenget Hex screw M22X60, full threaded 

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



3 341

6

8 7

25 55

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description

1 4 11270 Sekskantskrue M12x55 helgjenget Hex screw M12x55 full threaded 

2 4 10032 Låsemutter M12 Lock nut M12 
3 2 13460 Redskapsbolt  Ø28x134mm Lift arm pin Ø28x134mm

4 1 11875 Toppstagbolt 25,4x103mm kat.2 Top linkage bolt 25,4x103mm cat.2

5 3 10206 Traktor ringsplint 10 mm Linch pin 10 mm

6 1 21802 Gummi for 256 Big Rubber for 256 Big 

7 5 10331 Underlagsskive stor M8 Washer big M8 

8 5 10143 Sekskantskrue M8x30 helgjenget Hex screw M8x30 full threaded 

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



G

6

43

3
1

2

5 3

F

DETAIL F

DETAIL G
SCALE 1 : 6

6

4

3

3

6 5

4

2

1

3

3 3

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description
1 1 15666 Tannkrans for Ø600 svingkrans Spur gear Ø600
2 1 10278 Svingkrans Ø600 Slewing ring Ø500
3 20 10133 Underlagsskiver M12 Washer M12 
4 10 10032 Låsemutter M12 Lock nut M12 
5 4 10031 Sekskantskrue M12x35 helgjenget Hex screw M12x35 full threaded 
6 6 10149 Sekskantskrue M12x45 delgjenget Hex screw M12x45 half threaded 

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



13

14

? 12

11

6

9
13

2

4

3

14 1

10

8

7

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description
1 1 10083 Oljemotor for tut snøfreser Hydraulic motor
2 1 15688 Svingmotor feste øvre Motor mount upper
3 1 15687 Svingmotorfeste nedre Motor mount lower
4 2 15684 Foring  Ø20X30mm Bushing Ø 20x30mm
5 1 15689 Svingmotor beskyttelse Swivel motor guard 
6 1 15670 Tannhjul Z17 Ø16 for svingmotor Gear Z17  Ø16mm
7 2 10071 Ansatsnippel bsp utv/utv 3/8" X 3/8" Straight adaptor bsp male/male 3/8" X 3/8"
8 2 10275 Dowtypakning 3/8" Dowty gasket 3/8"
9 1 13053 Kile 05X05X15 Key 05X05X15

10 2 14839 Sekskantskrue M12x100 helgjenget Hex screw M12x100 full threaded 
11 1 10331 Underlagsskive stor M8 Washer big M8 
12 4 10078 Sekskantskrue M6x16 helgjenget Hex screw M6x16 full threaded 
13 4 10032 Låsemutter M12 Lock nut M12 
14 4 10133 Underlagsskiver M12 Washer M12 

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



41615

8910 7 1

511

16

15

13123142

6

256 THS Big
256 THS Big

Pos. Qty. Art.no. Beskrivelse Description
1 1 10961 Tut for HSA, Flex, Big Chute for HSA, Flex, Big
2 1 11150 Nedbrekksklaff 230/255/232/252/BIG Deflector for chute 10025
3 1 12935 Foring Ø20x10mm Bushing Ø 20x10mm
4 1 11207 Bolt for nedbrekk 230/232/252/Big/Flex Bolt for deflector adjustment
5 1 10977 Bolt for nedbrekk m/øre Bolt for deflector adjustment
6 1 17653 Tutbeskyttelse (232/252/Big/Flex) Safety cover chute (232/252/Big/Flex)
7 5 13844 Popmutter M8 sekskanthull med flens Rivet nut M8 hex hole with flange 
8 4 10293 Underlagsskiver M8 Washer M8 
9 4 15149 Sprengskive M8 Springwasher M8 

10 4 12310 Sekskantskrue M8x25 helgjenget Hex screw M8x25 full threaded 
11 1 10023 Fjærsplint 4x75mm Hair pin retainer 4x75mm
12 1 13841 Underlagsskive M12 stor utv Washer M12 big outside 
13 1 10032 Låsemutter M12 Lock nut M12 
14 1 10144 Sekskantskrue M12x40 helgjenget Hex screw M12x40 full threaded 
15 2 10364 Underlagsskiver M16 Washer M16 
16 2 12211 Splint 4 x 25mm Split pin 4 x 25mm 
17 1 10981 Stag for nedbrekksklaff Link for deflector adjustment

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



6 10 3 7 10 12

79

71012

12

11

9

4

2

1

1

5

8

256 THS Big
256 THS Big

Pos. Qty. Art.no. Beskrivelse Description
1 2 10178 3/8" Slange 3100 mm 3/8" hydraulic hose 3100 mm
2 1 10188 Sylinder 40x25x120 Cylinder 40x25x120
3 2 10936 Stag for ekstra nedbrekk 252/Big/Flex Link for additional deflector 252/Big/Flex
4 1 16897 Ekstra nedbrekksklaff 252/Big/Flex Additional deflector 252/Big/Flex
5 1 17784 Merke "Tokvam" logo 150x540 Sticker "Tokvam" logo 150x540 
6 2 15684 Foring  Ø20X30mm Bushing Ø 20x30mm
7 6 12935 Foring Ø20x10mm Bushing Ø 20x10mm
8 2 10145 Sekskantskrue M12x65 helgjenget Hex screw M12x65 full threaded 
9 4 10031 Sekskantskrue M12x35 helgjenget Hex screw M12x35 full threaded 

10 6 13841 Underlagsskive M12 stor utv Washer M12 big outside 
11 2 10133 Underlagsskiver M12 Washer M12 
12 6 10032 Låsemutter M12 Lock nut M12 

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no



8 6 5

21 43

8

43

256 THS Big
256 THS Big

Pos. QTY. Art.no. Beskrivelse Description

1 1 10279 Merke "CE" Sticker "CE"
2 1 11285 Merke "Tokvam AS produsent" Sticker "Tokvam AS producer"

3 2 15820 Merke "Advarsel - Roterende deler/Hold 
avst."

Sticker "Warning - Rotating parts/ keep 
distance"

4 2 13888 Merke "Brytebolt maks 8.8" Sticker "Shear bolt max 8.8"
5 1 11225 Merke "BIG" Sticker "BIG"
6 1 16256 Merke "256THS" Sticker "256THS" 
7 2 15822 Merke "Smøre punkt" Sticker "Oil"

8 2 14498 Merke "Tokvam" logo på Monster Sticker "Tokvam" logo on Monster

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 Tlf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no


	Sheet1
	Drawing View1

	Sheet2
	Drawing View28

	Sheet3
	Drawing View3
	Drawing View5
	Detail View A (2 : 15)

	Sheet4
	Drawing View7
	Detail View B (1 : 5)

	Sheet5
	Drawing View9
	Drawing View10
	Detail View C (2 : 15)

	Sheet6
	Drawing View12

	Sheet7
	Drawing View13
	Detail View D (1 : 4)

	Sheet8
	Drawing View15
	Drawing View16

	Sheet9
	Drawing View17
	Detail View E (4 : 10)

	Sheet10
	Drawing View19

	Sheet11
	Drawing View20

	Sheet12
	Drawing View21

	Sheet16(2)
	Drawing View29
	Drawing View30
	Detail View F (1 : 10)
	Detail View G (1 : 6)

	Sheet16
	Drawing View33
	Drawing View34

	Sheet13
	Drawing View22
	Drawing View23

	Sheet14
	Drawing View24
	Drawing View25

	Sheet15
	Drawing View26
	Drawing View27


